

[Kezdőlap](#) > [Belföld](#) > [Megszólalt a ...](#)

BELFÖLD

Megszólalt a koronavírusos szegedi rektor

 **MAGYAR HANG** • 2020. március 22., 14:26

A Szegedi Tudományegyetem Rektori Hivatala (Fotó: Az egyetem hivatalos oldala)

NYUGALOM CSOMAG

Legyen Ön is előfizetőnk, most akár egy hónapra is otthonába rendelheti a Magyar Hangot! [Részletek ITT](#). De ha csak egyszerűen támogatná a lapot, hogy még több riportot és tényfeltáró cikket közölhessünk, azt is megteheti [ITT](#)!

HIRDETÉS

„A hír igaz” – megerősítette a Magyar Hang **információját** Rovó László, a Szegedi Tudományegyetem (SZTE) rektora, hogy ő az az egyetemi vezető, aki ausztriai síeléséről visszatérve nem vonult karanténba, hanem műtött, és akinek koronavírus-tesztje pozitív lett.

HIRDETÉS

Rovó László **vasárnap közleményt jelentetett meg** a Szegedi Tudományegyetem honlapján. Ebben azt írta, hogy egy hónapokkal korábban betervezett, magáncélú külföldi utazáson vett részt Dél-Tirolban a hónap elején, ahonnan március 8-án, tehát a magyarországi hivatalos veszélyhelyzet – és egyúttal az egyetemi oktatás és betegellátás leállása – előtt érkezett haza. „Üdülésem helyszíne előzetes tájékozódásom alapján nem tartozott a koronavírus által veszélyeztetett területek közé, és ezt számos forrás megerősítette számomra” – fogalmazott.

Mindehhez hozzá kell tenni, hogy amennyiben Dél-Tirolban üdült, úgy már önkéntes karanténba kellett volna vonulnia. Veszélyhelyzet ugyan akkor még tényleg nem volt, de a kormány **már február 27-én kérte**, hogy aki Észak-Olaszországban járt, maradjon otthon. Dél-Tirol pedig Észak-Olaszországban van.

Rovó László közleményében arról írt, hogy több évtizedes tapasztalattal rendelkező, gyakorló orvos, utazása, ott tartózkodása, valamint hazajövele során nem tapasztalt olyan jelet sem magán, sem a környezetében, amely akár a legkisebb gyanúra is okot adhatott volna a vírusfertőzöttséggel kapcsolatban. Szerinte az sem bizonyítható, hogy a koronavírus külföldön került a szervezetébe, „könnyen elképzelhető, hogy Szegeden fertőződtem meg, fül-orr-gégészként egyébként is gyakran kerülök kapcsolatba felső légúti fertőzésekkel”.

HIRDETÉS

„A hazaérkezésemet követően végzett orvosi munkám steril körülmények között, a legszigorúbb egészségügyi protokoll szerint zajlott – mint korábban is minden esetben –, így kizárt, hogy akármelyik páciens fertőzésveszélynek tettem volna ki. Végül: miután észleltem magamon a betegségre utaló tüneteket, haladéktalanul és felelősségteljesen megtettem a szükséges óvintézkedéseket. Mostanáig nem találtak pozitív mintát a közvetlen környezetemben. Jelenleg családommal együtt karanténban vagyunk, gyakorlatilag már tünetmentes vagyok. Bár Szegeden van néhány pozitív eset, de ezek tőlem teljesen függetlenek, velük semmilyen kapcsolatban nem álltam” – fogalmazott a közleményben.

Müller Cecília országos tiszti főorvos **a koronavírus-fertőzés elleni védekezésért felelős operatív törzs vasárnapi sajtótájékoztatóján** kérdésre válaszolva Rovó László esete kapcsán arról beszélt, hogy a vírus bárkit bármikor megfertőzhet, ez az eset is ezt igazolja. Elvégezte a hatóság a szükséges kontaktutalásokat, 120 mintavétel történt, az érintettek házi karanténban vannak – mondta.

Az esetről elsőként az **RTL Híradója számolt be**, ám a csatorna nem közölte a vezető nevét és beosztását, csak azt, hogy amikor telefonon elérték az illetőt,

bontotta a vonalat. A Magyar Hang írta meg, hogy Rovó László rektorról van szó, aki a Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika igazgatója is.

Megírtuk: csak jóval azt követően vetették alá vizsgálatoknak, hogy produkálta a koronavírus tüneteit. Forrásaink közölték azt is, hogy a professzor óvatlansága miatt a Rektori Hivatal munkatársainak karanténba kell vonulniuk.

Félő ugyanakkor, hogy a további fertőzésveszély kockázata ezzel csak részben mérsékelhető, hiszen Rovó vírushordozóként bejárta az általa vezetett klinikára és operált is. Ezért szombaton a berendelték tesztre a fül-orr-gégészeti klinika dolgozóit. A rektor az utóbbi napokban a koronavírus miatt folyamatosan tárgyalt az egyetem, illetve a klinikák vezetőivel, akiket így szintén megfertőzhetett. Rovó rektorként egyébként az egyetemi Coronavirus Ügyi Operatív Bizottságot is vezeti, amely a klinikák és egyetemi intézmények védelmi intézkedéseit hivatott meghatározni és azokat betartatni.

Rovó László neve az SZTE falain túl is jól ismert: bár az egyetem munkatársait felszólította arra, hogy tartózkodjanak politikai megnyilvánulásoktól, ő maga az őszi önkormányzati választási kampányban nyíltan kiállt Nemesi Pál, a Fidesz által támogatott polgármester-jelölt és a párt többi jelöltje mellett.

HIRDETÉS

A 24.hu vásárnap azt is megírta, hogy Rovó Lászlónak a közelmúltban **több fideszes politikussal** is volt közös rendezvénye.

HIRDETÉS

CIKKEINK A KORONAVÍRUS-JÁRVÁNYRÓL

A NER veszélyhelyzetben is NER: továbbra is diszkriminálják a Magyar Hang olvasóit

BELFÖLD GYÖRGY ZSOMBOR - 2020. MÁRCIUS 23., 15:15

Tiszta vizet a pohárba!

PUBLICISZTIKA TORKOS MATILD - 2020. MÁRCIUS 23., 15:02